

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 95. KÉZIRATOKAT NEM KÖLDÖNK VISSZA. CSAK RÉSZLETES LEVELEKET FOGADUNK EL.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSIKINIZ-UTCA 1. HIRDETMÉNYEK ÉS NYILTÉRBE VÁLÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÉTELE ÉS ELŐFIZETÉSE.

A megújított hármas-szövetség.

A hármas-szövetség meg van újítva. Ezt jelentette ki maga II. Vilmos császár örömtelt szívvel Hamburgban a hajótársulat elnöke előtt.

Allítólag a császár az új szerződés értelmét hat évre szólónak mondotta, és legyen az időtartam valóban ennyi vagy ennél kevesebb, a világ az új szerződés éreit mindenképp úgy üdvözli, mint a béke korszakának meghosszabbítását.

Ez a bizalom a szövetség teljes szélszűrésére írt csak fokozatosan erősödött meg a népek közvéleményében, midőn évről-évre több győzelmes próbát állott ki a gyanúsítások ellenében, és egymásután diadalmasan megváltozott az elterjedt előítéleteket.

szövetség, mely mint hármas-szövetség tíz éve áll fenn, oly államokat és nemzeteket kapcsol össze, melyeket kevéssel ezelőtt a legnagyobb érdekellentétek, óriási harcok, nemzedékek át ápolat versenység és gyűlölség választalai rekesztettek el egymástól.

A szövetség viszony első éveiben a közvélemény még erős skeptizizmust tanusított a szövetség állítólagos céljainak őszintesége iránt és általában hitelt, hogy a nemzetközi helyzet ilyen merész átalakítása fitkolt támadó szándékokkal van összefüggésben.

Méltán hihetjük tehát, hogy a szövetség viszony csak ezután éri el rendeltetésének teljét és nyeri el a megbízhatóságát minden garanciáját. Azért őrül is most mindenki a megújítás hírének, mely II. Vilmos örömteljes szívvel szánja rá, hogy az új szerződés iránt odáig terjed, hogy nemcsak teljesen megbízunk nekik szándékában, de mindig képesnek hisszük arra, hogy impádon erejével féken tartsa mások gonosz terveit is.

utasaná. Ausztriában is legfőkébb az ifjú csehok árulnak el ily velleitásokat. Olaszországban, igaz, hogy a radikális párt legutóbb is vak francia rokonszínből és vak osztrákgyűlöletheől fejfel ment neki a hármas-szövetség érzésfalának, be is fakasztotta rajta fejét.

Budapest, június 30. Az Olaszországgal kötendő vám- és kereskedelmi szerződés ügyében a kereskedelmi miniszteriumban holnap délelőtt tíz órakor szaktanácskozmány lesz, melyen a kereskedelmi, földmívelési- és pénzügyminiszterium képviselői vesznek részt.

A tudósok.

(V. V.) Nemesak a zenében, a politikában is vannak bizonyos fülbemászó dalnokok, melyek bár komoly értékűk és igazi tartalmuk nincsen, gyorsan szárnyra kelnek és népszerűvé lesznek.

De hát az még érthető, hogy az indokolás szerzője az angol reformot agyonhallgassa. Ezzel valószínűleg meg akarta buntetni Angliát, mely elég merész volt 48-as módra szakítani a kinevezéssel.

micsoda „legfontosabb önkormányzati közeg” nyerk állásukat kinevezés útján, az rejtély.

Az egész porosz önkormányzatban csak egyetlen önkormányzati közeg van, a ki kinevezésnek köszöni állását: az Amtsvorsteher.

Mekkora hatótára fakadna Anglia, hogyan nevének Franciaországban, ha megtudnák, mit írt rólok az indokolás szerzője.

A hámulatos tudományossággal készült javaslatnak tudományos védője akadt Bekcsics Gusztávban.

Szerinte a politikai tartalom nálunk az önkormányzatban akkora, a minő sehol a nyugaton nem létezik. Hollandiában a felsőház tisztán a megyék képviselői, Svédországban a megyék és a 25 ezernél nagyobb lakosságú városok választják a felsőház tagjait.

A francia megyének nem szabad politikálni, folytatja tovább. Az 1871. augusztus 10. törvény 50. és 51. cikkke megengedi a megyegyűlésnek, hogy elnöke útján közvetlenül, tehát a prefekt mellőzésével, kifejezhesse óhajait a departement érdekében és a közigazgatási és közigazgatási politikát megengedte a francia megyének és így a törvény vége alapul, sem lehet azt mondani, hogy a francia megyének politikálni nem szabad.

Soha annyit a magyar megyék nem politikáltak, mint a francia megyék pl. 1888-ban. A boulangierizmus diadalutján feltartóztatták a megyék és a megyék meg a községek képviselői, a szenátus. A kerületi választások helyreállítására a megyékbe indult ki az agitáció, Jules Ferry indítványozta először a Vogesokban, a hol a megyei tanács elnöke volt.

A kellemetlen angolokkal, a kik éppen rosszkor egy választási elven nyugvó reformmal mertek alkalmazkodni, Bekcsics hasonló alapszállal végéz. Egyszerűen kimondja, hogy az angol megyének helyi önkormányzati tartalma semmivel sem nagyobb, mint a jövőendő megyék. Ezen állítást rendkívüli alapossga már abból az

egy tényből is kitűnik, hogy az egész rendőri közigazgatást az argol megye viszi a Stancing joint committee által.

A belgákat röviden ezzel utasítja el, hogy az ő megyéjükben „van ugyan néhány választott tisztviselő, de azért az állami adminisztrációt nem választott tisztviselők végézik, hanem kinevezett állami tisztviselők.” Az 1887. december 30-iki köz igazgatási reformot egyszerűen agyonhallgatja. E reform szerint az állam által fizetett állami hivatalnokok kirendelesére is van a megyének befolyása mert a megyei hivatal főnökét (directeur) és osztályfőnökét (chef de divisions), a kiket az állam fizet, a megye kormányzó csak a deputation permanente három jelöltje közül nevezheti ki és a tisztviselők állásuktól is csak a deputation hozzájárulásával foszthatók meg.

Nagyon kár a kinevezési rendszer híveinek a külföldről beszélni! A külföldi példák ellenük szólnak. A külföldi országoktól tanulják meg az önkormányzat tiszteletét és a külföldi parlamentektől tanulják meg, hogy évszázados reformok alkotásánál nem a vak pártfogalom az irányadó szempont. Angliában John Morley szabadelvű nagyfontosságú indítványa a kormány heves ellenzése dacára elfogadottat, az olasz kormány párti is kényszerítette 1889-ben Crispit több sérelmes kardinális pont visszavonására. Önerzet, meggyőződés, hátorlát: ez volna jó elsajátítani a nyugattól!

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése június 30-án.

A képviselőház ma folytatta a közigazgatási javaslat általános tárgyalását. Elsőnek Bemeczky Miksa szólalt fel, a ki a szélső baloldali elnök helyeslési közt adta elő nézetét a törvényjavaslatról. Kijelenti, hogy mindenben meggyőződése szerint szokott eljárni s ehhez képest jár el most is, a mikor állást foglal a törvényjavaslatban szemben, a mely centraliztikus irányba bír s csak a kormány hatalmi körétől tájékoztató. A szónok több garanciát lát a municipiumban, mint a parlamentáris kormányformában s kifejti azt, hogy a megyei rendszert összegegyeztethető a felelős parlamentáris rendszerrel. A közigazgatás javítását ő is szükségesnek tartja, de a választási rendszer alapján hosszasan meg a szükséges törvények. A törvényjavaslatot melytől semmi jót sem vár, nem fogadja el.

A persa király naplója Magyarországról.

Naszreddin sah, a persák királya nemcsak szenvedélyes utazó, hanem egyszerűsége ellenében legkisebb iró, ki uti tapasztalatait mindennap gondosan följegyezi és hazakérve, azokat népe oktatására közrehozza. Ő mindaddig háromszor látogatta meg Európát: először 1868-ban az első párisi kiállítás alkalmával, másodsor 1873-ban ugyanilyen alkalommal s harmadszor két évvel ezelőtt, midőn hazánkban is járt. Mind e három utazásáról szóló jelentését a Teheránban megjelenő «Iran» című hivatalos lapban közzétette és csak második utazása volt az, mely angol fordításban «The Diary of the Shah of Persia» címen Londonban napvilágot látott. Hogy harmadik utazása jézgyeteinek kidolgozásával elég szorgalmas volt, arról tanuskodik az előttünk fekvő 411 lapra terjedő folió kötet. Az első példány, melyet e sorok írója Perziából kapott, s mely minden tekintetben érdekes az európai olvasóra nézve bizonyára, nemcsak a valószínű európai nyelvre fordítottán.

A sah naplójá egészen napokon történt eseményeket pontosan hűsége, folyékony szép persa irással hozza. Kritikától óvakodik, sértő kifejezés aligha találkozik az egész könyvben, inkább ellenkezőleg, mindig az általa látott dolgok és eseményekről oldalként kiemelésre törekszik. Figyelmet semmi sem kerül ki. Gyárak, múzeumok, királyi paloták, parkok, új találmányok részletesen vannak ecselelve és ha imitt-amott hibát követ is, azokat rendszeren csak tudósítóinak kell betudnunk, vagy azon körülménynek, hogy előtte egyetlen más a valószínű meg nem felelő fényben tünteltek fel. A mi az ázsiai népeket és országokat ismerőt méltán meglepheti, az azon részrehajlatlanság és minden előítéletől ment foglaltság, mely a mohamedán fejedelmek könyvét jellemzi. A persa királynak tudvalevőleg mint a sieta hitfelekezet fejének nem volna szabad keresztényekkel szemében érintkezni, mert ez által ő «meidsz» azaz tisztatlanná válik. Naszreddin sah mindannak dacára minden tartózkodás nélkül elbeszéli, miként ebédelt ő annyi európai fejedelemmel és magánossal, miként adott ő kezét száz meg száz kereszténynek és mi legutóbb, miként fejté ő karjára a sok európai hölgyet, kiket a kertben sétálni és az ebédelőben asztalig vezetett. Legbámulatosabb azonban ama tárgyilagosság, mellyel egy Brüsszelben látott urnapi körmenetet leír. Elbeszéli a papok ruhájának

színeit, alakját, a szent zászlók, keresztet, a szent-ség, kelyhek stb. színeit és formáit, mindentől legtisztelendőbb hangon, sőt néha rokonszenve is és a ki tudja, miként dühög a mohamedán az ilyen vallási szertartások láttára, az a persa király e részrehajlatlanságán nem fog eléggé eszidőközhetni. Elmondhatnánk még egyet-mást Naszreddin sah lapintatásig és éles megfigyelési tehetségéről. Míg leginkább könyveinek első felében, mikor a fejedelmi iró még nem volt egészen kimerülve, talál kifejezése. De elég, ha a munka aotlására után nyert benyomást összegezve azon állítást kockáztatjuk, hogy Naszreddin sah ama keleti ember, ki Európáról annak társadalmi, politikai és vallási viszonyairól legtöbbet tud és hogy könyve oly munka, mely a Keleten eddig megjelölt hasonmű munkák közt a legelső helyet foglalja el.

Hazánk látogatása utának utolsó részébe esvén, rólunk könyvének majdsak végelapjánban szól és az illető résznek hű fordítását kívánván adni, naplójának Zilhidra hó 29-ikéről keltett részletét következőkben adjuk: «Ma a Dunán hajóval kell Budapestre mennem. Reggel hét órakor kissé kedvetlenül keltem fel. Emin-ed-dowlet (egyik miniszter) gyengédkedő állapotban jött hozzám és engedelmel kért, hogy erőszakkal Maribadba megrognált egységének helyreállítására. Az indulási idő közeledvén, Rudolf trónörökös eljött hozzám és az arczképenem mutatott rendjét a mellén viselte. Az ő társaságában lementem a lépcsőkorló és hintóba ülve a színház, a muzeum, a Stadtpark, melynek városrésze az, a melyre főiskola és egy kaszárnya előtt elhaladva, a Práterbe érkezünk. Itt a Rotunda előtt elhaladtunk, melyet első bécsi utazásom alkalmával már láttam és mely épületet a kiállítás befejeztével felvartoltak. A Práterben, mely körülbelül egy szeperejt játszik mint a Bois de Boulogne Párisban, a közönség sétálni szokott. Végtré a Duna partjára érkezvén, ott «Iris» nevű Duna-hajót találtam, melyre egy csinosan elkészített fahidón a partról beszálltam. A hajóállomásához közel nagy vashid van, mely négy oszlopon nyugszik, a hidnak neve: «Reichsstrasse Brücke.» Rudolf koronázókötői búcsuzott tőlem és elment. Nerinsán khán (bécsi persa követ) és Dsihangir khán (a művészetek minisztere Budapestig velem jönnek, az utóbbi innét visszafordul majd Bécsbe, hogy személt győgytassa és csak később fog Teheránba érkezni. Végre megindult a hajó, melyen az összes kísérettel együtt utaztam és a víz folyásával elég gyorsan haladunk. A Duna szélessége némely helyen kicsi, más helyen meg nagyobb.

de még keskeny részeiben is olyan nagy, mint a Tigris Bagdadnál. A folyón két partján eleinte kevés falu látszik, a faluk kicsinyek és fűzfák leggyakrabban találhatók. Malmokat is sokat láttam a vidéken, melyek szerkezete körülbelül a következő: Rendesen két hajót tesznek a vízre, a nagyobbikban egy faház létezik, melyben a kómalom van. Ehből kinyulnak egy nagy fagerenda mozgó kerékek elátva, mely a kis hajón nyugszik. A víz folyása által a kerék mozgásba jön és az őrési szolgálatot végzi. Az én kabinom a hajón igen díszes. Két óra után ebédeltünk, miután délelőtt Thoben városát, mely Ausztria és Magyarország közt a határt képezi, elhagytuk volt. Itt egy völgybe érkezünk és a Dunával határos hegynek tetején egy régi várt láttam, mely a törökök idejében elpusztult és most csak mint rom maradt fenn. Közél a parthoz még a rómaiak korából fennálló épületek romjai is látszanak. A balparton vasut mutatkozott, mely Bécsét Pestel összeköti. További utazás után Gran városához, melyet a magyarok «Esztergom»-nak hívnak, jöttünk. Ez a folyó jobbpartján fekszik, nem is nagy, hanem kis város és a halnok egyikén nagy és tekintélyes templom láttam, melynek oldalán oszlopok vannak, s mely igen félszer. A templomnak nagy fekete kupolája van, míg a hely lábánál egyes fehér épületek emelkednek, melyek többször felülről sátrának látszanak. Esztergom városában egy Arsivik (archeveque) azaz tekintélyes nagy pap a pápa részéről (?) lakik. Mikor a törökök Magyarországon uralkodtak és Budapestet bírták, akkor Esztergom határvárosuk volt. Most e helyet 15.000 lélek lakja és a magyarországi kardinalis-prímásnak székhelye. Elenne I. (Szt.-István) ki Magyarország első királya volt, itt született. Esztergommal szemben van Párkány városa, mely arról nevezetes, hogy IV. Mohammed török császár serege, midőn 1682-ben Bécsből visszatért, a magyaroktól itt megveretett.

«Majd elérkezünk Visegrád városához, mely a folyó jobbpartján fekszik és a nap már lemenőben volt. Ezt a helyet Robert d'Anjou 1310-ben felépítette és sokáig a magyar királyok tartózkodási helye volt. Szultán Szulejman, a törvényhozó, serege 1526-ban elpusztította. Esztergom és Visegrád közt hosszadalmasan látszva az ut, én kimentem a fedélzetre és a környéken legeltetem szememet. A hajó a folyónak majd jobb majd baloldalon ment, majd a szélén, majd a folyó közepén, ezt pedig a víz mélysége tekintetéből tette, melyet a kapitány jól ismert. A környéken elég magas erdővel borított hegyek vannak, de a fák nem iszer mancsak. A folyó a hegyek

közt kigyómódra kanyarog és a vidék alkonyatkor igen kedves és bájos képet mutat. Visegrádnak most csak romjai látszanak a hegy tetején, de régi időben a tettegyetől a partig lakott volt. Visegrád városa maga csinos hely. Az osztrák császár (?) szokott ide kirándulni és vadászkisértevel alattvalónak szerény házaiban szokott szállni. A várom háta megett nagy erdők terülnek el, hol igen sok óvad tenyészik. Egy tehervonat kereskedő árúkkal rakva Bécs felé indult és hetven kocsiból volt összerakott, a mi igen szép látványt nyújtott. Alkonyatkor lementem a kabinba és vacsoráltunk. Vacsora után kimentem az ablakból és az alkonyat pirjától megvilágított partvidéket igen szép, mondhatni elragadó képet adott. A vidék lassankint laplajosabb lett és midőn a csillagok a sötét láthatáron előtűntek, a dunai hajózás élvezetét csak emeltek. Időközben kívülől a fák közt egyes gyertyák és tűzek mutatkoztak.

AZ ÁLLAMÜGYÉSZ FIA.

Arthur a tükör előtt áll pipázó-szobájában, erősen megvilágítva két hatalmas lámpától, melyek ritka szép díszítvényű kőházi vázából emelkednek ki. Időseinek és türelmetlennékné látszik bár, nagy figyelemmel és «mügodndal» néz végig fekete öllőzéken, hogy teljesen rendben van-e. «Ez érdekes, halvány arcú fiatal ember — huszonnyolcadik évében van s talán még fiatalabbné látszik — rövidre vágott haját, gondosan nyírt s hegyesre hagyott kőszakállt visel. Világoszürke szemé, nyílt mosolya barátságos, megnyerő kifejezést ad arcának, mely a boldogság pillanataiban valóban elragadó lát lenni.

De hogyan is ne volna boldog, mikor ilyen fiatal s ilyen helyzetben van? Nem az imént kapott-e atól, a kit szeret, a ki mindaddig meg nem hallgatta imádatát, jöhetett hál hónap óta rajong érte szüntelen s a ki csak ma is egykedvűen becsatlotta el «five o'clock tea»-jéről, — nem az imént kapott-e tőle váratlanul levelet, mely még mára, éjféltre találkozik ad neki, találkozik, a melyet ő kéri sem mert volna? «Jöjjen, dear Arthur — így hangzik a hosszú, hanyag vonásokkal odavetelt levélke — jöjjen el hozzám még ma éjtel tizenkét órakor, ha nem fél ilyen időben találkozni egy unakozó asszonnyal. A hátsó kis aító evszerűen csak be lesz támasztva.

Őn végig jön a cselédek folyosóján. Találkozni nem fog senkivel. Az egész ház népe kimenőt kapott. A mi Ellen hugomat illeti, kinek «tragikus szemei» önt megéjszlik, ő rosszul van s a delántán téa őt szobájába van zárkózza... Tehát — éjfélok! Ne előbb... Égessen el ezt a levelet.

Arthur elégette. A kandalóban, hol hatalmas telt tűz lobog, nyoma sincs már annak a finom fehér hamu-csipkének sem, mely az elégetés után ott reszgett még néhány pillanattal s aztán a több hamu közé vegyült. De mit bírja azt Arthur, mikor a vártalan levélnek minden egyes szava az emlékeztetőbe van véve! Gyöngödé, szenvedélyesen reménylőt lángolva ismételteli magában azokat a szavakat.

Keze már megérinti feléltője prémet, hogy magára vegye, midőn a fal óra ütnei kez. Micsoda? Még csak tíz óra? Hát bolond ő hogy máris indulni akar? Hiszen hozzá percz is alig kell hozzá, hogy az ő sötét szerelmes lépéti elérik a Trocadéro-soron leve palotát, a melyben Maud lakik. Negyven perczet tölthet még itthon, a hol azonban semmi sincs, a mi ebben a pillanatban szöröközthetné.

ról. Beszède a részének az az érdeme, hogy ez által **Eötvös** Károlyt felszólalásra provokálta. Kőrössy kissé zavaros okoskodás közben argumentált a törvényjavaslattal, a mely ellen neki az a kifogása, hogy még kelletlenül is több jogot hagy az önkormányzat számára. Beszédét nagy zaj kísérte s egymást érték a közbeszólások. Kőrössy Sándor bőséges anyagot adott az élénk derűsültség számára is, egyuttal érdeklődéssel tartotta az előzőt is, a kinek sok dolga volt azzal, hogy csendet csináljon.

Kőrössy Sándor után **Eötvös** Károly szólalt fel s félreértelt szavainak helyreigazítása címén a ház oszlatlan figyelmét magára irányította. A ház oszlatlan figyelmét magára irányította. A ház oszlatlan figyelmét magára irányította.

**Elnök:** Pechy Tamás; **jegyző:** Esterházy Kálmán gróf, Széll Ákos, Nagy István.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

Az **előző** bemutatta Falk Miksa levélét, melyben megkérte a képviselők helyreállítását az előzőtől. A képviselők helyreállítását az előzőtől.

zsidókkal inkább a megyei önkormányzatban helyrekeresze találja, mint a parlamentáris kormányzatban.

**Csanády** Sándor: Nekem bizony van. (Élénk derűsültség.)

**Benedeky** Miksa: Azonban kinek van az a homlokára felvívva, hogy a mostani kormány meddig marad a kormányon? De az bizonyos a természet törvényei szerint, hogy változni fog, tehát fog utána jönni egy másik, egy harmadik, és jöhet aztán utána egy negyedik is, amely centralizáltikus és abszolutisztikus eszmékkel lesz telve. (Igaz! Ugy van! a szélső balon.)

Vajon ezen kormány nem fog-e előállani azzal; hogy nézettek, — a monarchia másik felében — mint egy Reichsrath-ban zavarok vannak, a zavarok a monarchia nagy hatalmi állását veszélyeztetik, azon segíteni kell, a segítséget pedig csak úgy lehetés, ha mi p. o. a német elemmel szövetkezve ezzel együtt dolgozunk azokat a zavarokat. (Helyeslés a szélső balon.)

Mi történik ekkor? Megyei önkormányzatunk nem lesz, vagy lefeljebb a papiron lesz, a parlament pedig a kormányt túl befolyásával évek erejében meg lesz hamisítva. (Helyeslés a szélső balon.) Történet az, a mi megrázkóvala kizondanodom, hogy «his Magyarországon önállóság».

A parlamentáris kormányforma együttesen egymás mellett megler a megyei önkormányzatokat, sőt szükségképpen kell is hogy megálljanak, mivel a kétfő együtt, s egymás kölcsönös támogatása mellett képezi azon orvot, melyen alkotmányunk mint erős alapkövön nyugodhatik.

Abhol, hogy valami rossz, a többi pedig jó és az ország jogai megvédésére nélkülözhetetlen, nem következik, hogy az egész fenekelőt kell felgöngyölni, tehát a jót és nélkülözhetetlen is kiirtani, hanem következik az, hogy a jót meg kell tartani, a rosszat pedig ki kell irtani. (Ugy van! a szélső balon.)

Ki kell tehát irtani a korpulitásokat! (Ugy van! a szélső balon) s annak minden következtét visszahozni kell a főispáni méltóságot azon színvonalra, a melyen volt s elveitől a korrekcziót szerepel. Be kell hozni törvényileg a tisztviselőkre nézve a pragmatikát, a freyshii eljárást, a kvalifikációt és a nagyobb fizetést; továbbá oly törvényt kell alkotni, mely egyszerűségi megadja a kormányzat mindazon jogokat, melyek szükségesek arra, hogy kormányzatát a felelősség alapján fenntartsa nélkül teljesítse; de másrésztől a megyéknek is meg kell hozni mindama jogokat, melyek szorosan véve belkormányzati dolgokhoz tartoznak és ismét rend és biztonság fog hoinni, szükségesen lesz ily nagy átalakulásra meg gondolni is.

A szónok kimutatja, hogy a törvényjavaslattal meg a többi jogaitól megfosztja az önkormányzatot, a melyet eddig bírt. Ennekeltova a javaslatot nem fogadják el. (Élénk helyeslés a szélső balonon.)

**Eötvös** Károly: Indokolni kívánja szavazatát. Az a kérdés: Szükséges-e a törvény és ha igen, megfelel-e annak a feladatnak, melyet megalkotni akar. Ő is kegyeltem viselkedik a vármegye iránt, s ha igaz lenne, hogy a javaslat lerombolja a megyét, sohasem jártna hozzá. A mai társadalmi viszonyok és igények mást követelnek a megyéktől, mint régen. A megyéket fenn kell tartanunk, de azokat hozzá kell idomítani a mai társadalmi viszonyokhoz. Az kétségtelen tehát, hogy a javaslatra szükség van, csak az a kérdés, hogy igaz-e, hogy a javaslat lerombolja a vármegyéket. Ha a javaslatot megírni akarjuk, nem szabad a szenvedélyek felkeltésére nyulni, hanem okosan, józanul azt kell vizsgálnunk, hogy milyennek a mai társadalmi igények, s milyen ezekhez az államnak helyezete.

A szónok ezután történeti fejtegetésekbe bocsátkozik a végül, hogy a vármegyei eredetét, fejlődését és természetét kimutassa. E fejtegetések során Thaly Kálmánul polemizál, majd meg az Eötvös beszédének egy passzusára reflektál s azt mondja, hogy ezek ketten ellentmondásban vannak az ősi megye eredetére nézve. Ő ellagolja a Thaly véleményét, mely szerint őseink kész intézményeket találtak itt, a melyeket szintén a nemzet kívánalmához, véralakításhoz és igényeihez átdomítottak. Őseink sok dolgot átvettek az idegenektől, ráadásul ezeken a nemzeti köntösökben. Ez állításának igazolására beszél a jászberényi szerről, s ennek a magyar viszonyokra való helyezéséről. Beszéd azután az önkormányzat hatásköréről a kifogásokkal, s a javaslat egyenlő intézkedése ellen, főleg arra vonatkozóan, melyeket hibásan sorol az önkormányzat teendői közé. Egybírást arról majd a részletekkel lehet bővebben szólni.

A javaslat ellen fehozott vádakról szólva első sorban azt fejtegeti, hogy a javaslat nem holtgatja a vármegyéket, hanem csak módosítja az önkormányzatot az állam és társadalom igényeire. Ezt teszi körülöttünk minden állom. Hogy Franciaországban kissé hajlik a decentralizáció felé, az mit sem bizonyít, mert a mellett a merev centralizáció mellett, a milyen Franciaországban van, lehet, sőt kell is egyenlő jogot átadni az önkormányzatnak.

A megyéknek túlzott jelentőséget tulajdonítanak s téves az a tan, hogy az önkormányzat a központi hatalom mellé rendelt intézmény; sőtval, nem tartja az önkormányzatot autonómiának. Nem áll az, hogy a javaslat megfosztja az önkormányzatot, sőt még olyan ügyeket is az önkormányzat alá rendel, a melyek a központi hatalom alá való lennének. Ilyen a tanfolyam, meg a rendelő-ügy. A szónok a fősúlyt nem a kinevezésre, vagy a választásra fekteti; mindkettőnek ugyan az árny-és fényoldala. Megvalja azonban, hogy a 48 éltől és 48 után hozott törvényekkel is a választások volt; há; ámde a közigazgatás is megváltozott s most már sokkal jobb, ha a központi hatalom nevezzi ki a tisztviselőket. Ha rossz a közigazgatás a választott tisztviselőkkel, hát próbáljuk meg a kinevezést. Ha ez is rossznak bizonyul, a törvényhozságnak jogában áll visszahívni a tisztviselőket, a törvényhozságnak jogában áll visszahívni a tisztviselőket, a törvényhozságnak jogában áll visszahívni a tisztviselőket.

**Elnök:** (Csengve). Ne méltótlanságnak közbe szólni a szónok előadásában, így lehetetlen tanácskoznunk. (Halljuk! Halljuk!)

**Kőrössy** Sándor: Ha az is voltam, akkor is a nemzeti ügyet szolgálom.

**Hentaller** Lajos: De nem harszott! (Zaj.)

**Kőrössy** Sándor: Mit tettem? Azt nem én itelli meg. Idelettel mondtam, hogy a nemzeti ügyet szolgálom; nemzeti pártunk tartozik ezt az egész házban, sem a házban, sem a tartozom nemzeti, vagyis nemzetiellenes pártot nem ismerek (Helyeslés jobbfelől.); nincs tudomásom aubus pártól sem. A magam személyére nézve csak nem hiszik azt, hogy én alkalmis vagyok? (Derűltség a szélső baloldalon. (Halljuk! jobbfelől.)

**Papp** Elek: Azt mondják Debreczenben! (Derűltség.)

**Kőrössy** Sándor: Nem ismer aubus pártot. Két párt van; az egyik, a mely a 67-diki kiegyezés alapján áll s az, a mely a kiegyezés fel akarják forgatni s azt az állítást, hogy ilyen párt van, valótlannak mondja. (Nagy zaj.)

Beszél arról, hogy a kormány milyen jól tud bánni a hatalommal; de hatalmi túllengésről beszélni nem lehet. Arról sem lehet beszélni, ugymond, hogy nekünk nincsen akaratum. De igenis van; az az aka-

téves az a tan, hogy az önkormányzat a központi hatalom mellé rendelt intézmény; sőtval, nem tartja az önkormányzatot autonómiának. Nem áll az, hogy a javaslat megfosztja az önkormányzatot, sőt még olyan ügyeket is az önkormányzat alá rendel, a melyek a központi hatalom alá való lennének. Ilyen a tanfolyam, meg a rendelő-ügy. A szónok a fősúlyt nem a kinevezésre, vagy a választásra fekteti; mindkettőnek ugyan az árny-és fényoldala. Megvalja azonban, hogy a 48 éltől és 48 után hozott törvényekkel is a választások volt; há; ámde a közigazgatás is megváltozott s most már sokkal jobb, ha a központi hatalom nevezzi ki a tisztviselőket. Ha rossz a közigazgatás a választott tisztviselőkkel, hát próbáljuk meg a kinevezést. Ha ez is rossznak bizonyul, a törvényhozságnak jogában áll visszahívni a tisztviselőket, a törvényhozságnak jogában áll visszahívni a tisztviselőket, a törvényhozságnak jogában áll visszahívni a tisztviselőket.

**Elnök:** (Csengve). Ne méltótlanságnak közbe szólni a szónok előadásában, így lehetetlen tanácskoznunk. (Halljuk! Halljuk!)

**Kőrössy** Sándor: Ha az is voltam, akkor is a nemzeti ügyet szolgálom.

**Hentaller** Lajos: De nem harszott! (Zaj.)

**Kőrössy** Sándor: Mit tettem? Azt nem én itelli meg. Idelettel mondtam, hogy a nemzeti ügyet szolgálom; nemzeti pártunk tartozik ezt az egész házban, sem a házban, sem a tartozom nemzeti, vagyis nemzetiellenes pártot nem ismerek (Helyeslés jobbfelől.); nincs tudomásom aubus pártól sem. A magam személyére nézve csak nem hiszik azt, hogy én alkalmis vagyok? (Derűltség a szélső baloldalon. (Halljuk! jobbfelől.)

**Papp** Elek: Azt mondják Debreczenben! (Derűltség.)

**Kőrössy** Sándor: Nem ismer aubus pártot. Két párt van; az egyik, a mely a 67-diki kiegyezés alapján áll s az, a mely a kiegyezés fel akarják forgatni s azt az állítást, hogy ilyen párt van, valótlannak mondja. (Nagy zaj.)

Beszél arról, hogy a kormány milyen jól tud bánni a hatalommal; de hatalmi túllengésről beszélni nem lehet. Arról sem lehet beszélni, ugymond, hogy nekünk nincsen akaratum. De igenis van; az az aka-

téves az a tan, hogy az önkormányzat a központi hatalom mellé rendelt intézmény; sőtval, nem tartja az önkormányzatot autonómiának. Nem áll az, hogy a javaslat megfosztja az önkormányzatot, sőt még olyan ügyeket is az önkormányzat alá rendel, a melyek a központi hatalom alá való lennének. Ilyen a tanfolyam, meg a rendelő-ügy. A szónok a fősúlyt nem a kinevezésre, vagy a választásra fekteti; mindkettőnek ugyan az árny-és fényoldala. Megvalja azonban, hogy a 48 éltől és 48 után hozott törvényekkel is a választások volt; há; ámde a közigazgatás is megváltozott s most már sokkal jobb, ha a központi hatalom nevezzi ki a tisztviselőket. Ha rossz a közigazgatás a választott tisztviselőkkel, hát próbáljuk meg a kinevezést. Ha ez is rossznak bizonyul, a törvényhozságnak jogában áll visszahívni a tisztviselőket, a törvényhozságnak jogában áll visszahívni a tisztviselőket, a törvényhozságnak jogában áll visszahívni a tisztviselőket.

**Elnök:** (Csengve). Ne méltótlanságnak közbe szólni a szónok előadásában, így lehetetlen tanácskoznunk. (Halljuk! Halljuk!)

**Kőrössy** Sándor: Ha az is voltam, akkor is a nemzeti ügyet szolgálom.

**Hentaller** Lajos: De nem harszott! (Zaj.)

**Kőrössy** Sándor: Mit tettem? Azt nem én itelli meg. Idelettel mondtam, hogy a nemzeti ügyet szolgálom; nemzeti pártunk tartozik ezt az egész házban, sem a házban, sem a tartozom nemzeti, vagyis nemzetiellenes pártot nem ismerek (Helyeslés jobbfelől.); nincs tudomásom aubus pártól sem. A magam személyére nézve csak nem hiszik azt, hogy én alkalmis vagyok? (Derűltség a szélső baloldalon. (Halljuk! jobbfelől.)

**Papp** Elek: Azt mondják Debreczenben! (Derűltség.)

**Kőrössy** Sándor: Nem ismer aubus pártot. Két párt van; az egyik, a mely a 67-diki kiegyezés alapján áll s az, a mely a kiegyezés fel akarják forgatni s azt az állítást, hogy ilyen párt van, valótlannak mondja. (Nagy zaj.)

Beszél arról, hogy a kormány milyen jól tud bánni a hatalommal; de hatalmi túllengésről beszélni nem lehet. Arról sem lehet beszélni, ugymond, hogy nekünk nincsen akaratum. De igenis van; az az aka-

téves az a tan, hogy az önkormányzat a központi hatalom mellé rendelt intézmény; sőtval, nem tartja az önkormányzatot autonómiának. Nem áll az, hogy a javaslat megfosztja az önkormányzatot, sőt még olyan ügyeket is az önkormányzat alá rendel, a melyek a központi hatalom alá való lennének. Ilyen a tanfolyam, meg a rendelő-ügy. A szónok a fősúlyt nem a kinevezésre, vagy a választásra fekteti; mindkettőnek ugyan az árny-és fényoldala. Megvalja azonban, hogy a 48 éltől és 48 után hozott törvényekkel is a választások volt; há; ámde a közigazgatás is megváltozott s most már sokkal jobb, ha a központi hatalom nevezzi ki a tisztviselőket. Ha rossz a közigazgatás a választott tisztviselőkkel, hát próbáljuk meg a kinevezést. Ha ez is rossznak bizonyul, a törvényhozságnak jogában áll visszahívni a tisztviselőket, a törvényhozságnak jogában áll visszahívni a tisztviselőket, a törvényhozságnak jogában áll visszahívni a tisztviselőket.

**Elnök:** (Csengve). Ne méltótlanságnak közbe szólni a szónok előadásában, így lehetetlen tanácskoznunk. (Halljuk! Halljuk!)

**Kőrössy** Sándor: Ha az is voltam, akkor is a nemzeti ügyet szolgálom.

**Hentaller** Lajos: De nem harszott! (Zaj.)

**Kőrössy** Sándor: Mit tettem? Azt nem én itelli meg. Idelettel mondtam, hogy a nemzeti ügyet szolgálom; nemzeti pártunk tartozik ezt az egész házban, sem a házban, sem a tartozom nemzeti, vagyis nemzetiellenes pártot nem ismerek (Helyeslés jobbfelől.); nincs tudomásom aubus pártól sem. A magam személyére nézve csak nem hiszik azt, hogy én alkalmis vagyok? (Derűltség a szélső baloldalon. (Halljuk! jobbfelől.)

**Papp** Elek: Azt mondják Debreczenben! (Derűltség.)

**Kőrössy** Sándor: Nem ismer aubus pártot. Két párt van; az egyik, a mely a 67-diki kiegyezés alapján áll s az, a mely a kiegyezés fel akarják forgatni s azt az állítást, hogy ilyen párt van, valótlannak mondja. (Nagy zaj.)

Beszél arról, hogy a kormány milyen jól tud bánni a hatalommal; de hatalmi túllengésről beszélni nem lehet. Arról sem lehet beszélni, ugymond, hogy nekünk nincsen akaratum. De igenis van; az az aka-

téves az a tan, hogy az önkormányzat a központi hatalom mellé rendelt intézmény; sőtval, nem tartja az önkormányzatot autonómiának. Nem áll az, hogy a javaslat megfosztja az önkormányzatot, sőt még olyan ügyeket is az önkormányzat alá rendel, a melyek a központi hatalom alá való lennének. Ilyen a tanfolyam, meg a rendelő-ügy. A szónok a fősúlyt nem a kinevezésre, vagy a választásra fekteti; mindkettőnek ugyan az árny-és fényoldala. Megvalja azonban, hogy a 48 éltől és 48 után hozott törvényekkel is a választások volt; há; ámde a közigazgatás is megváltozott s most már sokkal jobb, ha a központi hatalom nevezzi ki a tisztviselőket. Ha rossz a közigazgatás a választott tisztviselőkkel, hát próbáljuk meg a kinevezést. Ha ez is rossznak bizonyul, a törvényhozságnak jogában áll visszahívni a tisztviselőket, a törvényhozságnak jogában áll visszahívni a tisztviselőket, a törvényhozságnak jogában áll visszahívni a tisztviselőket.

**Elnök:** (Csengve). Ne méltótlanságnak közbe szólni a szónok előadásában, így lehetetlen tanácskoznunk. (Halljuk! Halljuk!)

**Kőrössy** Sándor: Ha az is voltam, akkor is a nemzeti ügyet szolgálom.

**Hentaller** Lajos: De nem harszott! (Zaj.)

**Kőrössy** Sándor: Mit tettem? Azt nem én itelli meg. Idelettel mondtam, hogy a nemzeti ügyet szolgálom; nemzeti pártunk tartozik ezt az egész házban, sem a házban, sem a tartozom nemzeti, vagyis nemzetiellenes pártot nem ismerek (Helyeslés jobbfelől.); nincs tudomásom aubus pártól sem. A magam személyére nézve csak nem hiszik azt, hogy én alkalmis vagyok? (Derűltség a szélső baloldalon. (Halljuk! jobbfelől.)

**Papp** Elek: Azt mondják Debreczenben! (Derűltség.)

téves az a tan, hogy az önkormányzat a központi hatalom mellé rendelt intézmény; sőtval, nem tartja az önkormányzatot autonómiának. Nem áll az, hogy a javaslat megfosztja az önkormányzatot, sőt még olyan ügyeket is az önkormányzat alá rendel, a melyek a központi hatalom alá való lennének. Ilyen a tanfolyam, meg a rendelő-ügy. A szónok a fősúlyt nem a kinevezésre, vagy a választásra fekteti; mindkettőnek ugyan az árny-és fényoldala. Megvalja azonban, hogy a 48 éltől és 48 után hozott törvényekkel is a választások volt; há; ámde a közigazgatás is megváltozott s most már sokkal jobb, ha a központi hatalom nevezzi ki a tisztviselőket. Ha rossz a közigazgatás a választott tisztviselőkkel, hát próbáljuk meg a kinevezést. Ha ez is rossznak bizonyul, a törvényhozságnak jogában áll visszahívni a tisztviselőket, a törvényhozságnak jogában áll visszahívni a tisztviselőket, a törvényhozságnak jogában áll visszahívni a tisztviselőket.

**Elnök:** (Csengve). Ne méltótlanságnak közbe szólni a szónok előadásában, így lehetetlen tanácskoznunk. (Halljuk! Halljuk!)

**Kőrössy** Sándor: Ha az is voltam, akkor is a nemzeti ügyet szolgálom.

**Hentaller** Lajos: De nem harszott! (Zaj.)

**Kőrössy** Sándor: Mit tettem? Azt nem én itelli meg. Idelettel mondtam, hogy a nemzeti ügyet szolgálom; nemzeti pártunk tartozik ezt az egész házban, sem a házban, sem a tartozom nemzeti, vagyis nemzetiellenes pártot nem ismerek (Helyeslés jobbfelől.); nincs tudomásom aubus pártól sem. A magam személyére nézve csak nem hiszik azt, hogy én alkalmis vagyok? (Derűltség a szélső baloldalon. (Halljuk! jobbfelől.)

**Papp** Elek: Azt mondják Debreczenben! (Derűltség.)

**Kőrössy** Sándor: Nem ismer aubus pártot. Két párt van; az egyik, a mely a 67-diki kiegyezés alapján áll s az, a mely a kiegyezés fel akarják forgatni s azt az állítást, hogy ilyen párt van, valótlannak mondja. (Nagy zaj.)

Beszél arról, hogy a kormány milyen jól tud bánni a hatalommal; de hatalmi túllengésről beszélni nem lehet. Arról sem lehet beszélni, ugymond, hogy nekünk nincsen akaratum. De igenis van; az az aka-

téves az a tan, hogy az önkormányzat a központi hatalom mellé rendelt intézmény; sőtval, nem tartja az önkormányzatot autonómiának. Nem áll az, hogy a javaslat megfosztja az önkormányzatot, sőt még olyan ügyeket is az önkormányzat alá rendel, a melyek a központi hatalom alá való lennének. Ilyen a tanfolyam, meg a rendelő-ügy. A szónok a fősúlyt nem a kinevezésre, vagy a választásra fekteti; mindkettőnek ugyan az árny-és fényoldala. Megvalja azonban, hogy a 48 éltől és 48 után hozott törvényekkel is a választások volt; há; ámde a közigazgatás is megváltozott s most már sokkal jobb, ha a központi hatalom nevezzi ki a tisztviselőket. Ha rossz a közigazgatás a választott tisztviselőkkel, hát próbáljuk meg a kinevezést. Ha ez is rossznak bizonyul, a törvényhozságnak jogában áll visszahívni a tisztviselőket, a törvényhozságnak jogában áll visszahívni a tisztviselőket, a törvényhozságnak jogában áll visszahívni a tisztviselőket.

**Elnök:** (Csengve). Ne méltótlanságnak közbe szólni a szónok előadásában, így lehetetlen tanácskoznunk. (Halljuk! Halljuk!)

**Kőrössy** Sándor: Ha az is voltam, akkor is a nemzeti ügyet szolgálom.

**Hentaller** Lajos: De nem harszott! (Zaj.)

**Kőrössy** Sándor: Mit tettem? Azt nem én itelli meg. Idelettel mondtam, hogy a nemzeti ügyet szolgálom; nemzeti pártunk tartozik ezt az egész házban, sem a házban, sem a tartozom nemzeti, vagyis nemzetiellenes pártot nem ismerek (Helyeslés jobbfelől.); nincs tudomásom aubus pártól sem. A magam személyére nézve csak nem hiszik azt, hogy én alkalmis vagyok? (Derűltség a szélső baloldalon. (Halljuk! jobbfelől.)

**Papp** Elek: Azt mondják Debreczenben! (Derűltség.)

**Kőrössy** Sándor: Nem ismer aubus pártot. Két párt van; az egyik, a mely a 67-diki kiegyezés alapján áll s az, a mely a kiegyezés fel akarják forgatni s azt az állítást, hogy ilyen párt van, valótlannak mondja. (Nagy zaj.)

Beszél arról, hogy a kormány milyen jól tud bánni a hatalommal; de hatalmi túllengésről beszélni nem lehet. Arról sem lehet beszélni, ugymond, hogy nekünk nincsen akaratum. De igenis van; az az aka-

téves az a tan, hogy az önkormányzat a központi hatalom mellé rendelt intézmény; sőtval, nem tartja az önkormányzatot autonómiának. Nem áll az, hogy a javaslat megfosztja az önkormányzatot, sőt még olyan ügyeket is az önkormányzat alá rendel, a melyek a központi hatalom alá való lennének. Ilyen a tanfolyam, meg a rendelő-ügy. A szónok a fősúlyt nem a kinevezésre, vagy a választásra fekteti; mindkettőnek ugyan az árny-és fényoldala. Megvalja azonban, hogy a 48 éltől és 48 után hozott törvényekkel is a választások volt; há; ámde a közigazgatás is megváltozott s most már sokkal jobb, ha a központi hatalom nevezzi ki a tisztviselőket. Ha rossz a közigazgatás a választott tisztviselőkkel, hát próbáljuk meg a kinevezést. Ha ez is rossznak bizonyul, a törvényhozságnak jogában áll visszahívni a tisztviselőket, a törvényhozságnak jogában áll visszahívni a tisztviselőket, a törvényhozságnak jogában áll visszahívni a tisztviselőket.

**Elnök:** (Csengve). Ne méltótlanságnak közbe szólni a szónok előadásában, így lehetetlen tanácskoznunk. (Halljuk! Halljuk!)

**Kőrössy** Sándor: Ha az is voltam, akkor is a nemzeti ügyet szolgálom.

**Hentaller** Lajos: De nem harszott! (Zaj.)

**Kőrössy** Sándor: Mit tettem? Azt nem én itelli meg. Idelettel mondtam, hogy a

tesí pótlék bevételeiből felhalmozódott felesleges hová- fordításról és a horvát-szlavon földterjesztéséről...

VIDÉK.

A mezővári képviselőgyűléséről a következők írják: Ellenjelölt nem lévén, Ádám Sándor ügyvédet megválasztott képviselővé kiküldötték...

Az aradi függetlenségi párt, mint tudósítók írja, tegnap délelőtti tartotta naggyűlését az újpesti házban...

Az aradi függetlenségi párt, mint tudósítók írja, tegnap délelőtti tartotta naggyűlését az újpesti házban...

Az aradi függetlenségi párt, mint tudósítók írja, tegnap délelőtti tartotta naggyűlését az újpesti házban...

Az aradi függetlenségi párt, mint tudósítók írja, tegnap délelőtti tartotta naggyűlését az újpesti házban...

Az aradi függetlenségi párt, mint tudósítók írja, tegnap délelőtti tartotta naggyűlését az újpesti házban...

Az aradi függetlenségi párt, mint tudósítók írja, tegnap délelőtti tartotta naggyűlését az újpesti házban...

Az aradi függetlenségi párt, mint tudósítók írja, tegnap délelőtti tartotta naggyűlését az újpesti házban...

Az aradi függetlenségi párt, mint tudósítók írja, tegnap délelőtti tartotta naggyűlését az újpesti házban...

A baúnyai zsehdélés minden előkészület nélkül a vásárpiacon egybegyűlt csődösök által rendez-

Az aradi függetlenségi párt, mint tudósítók írja, tegnap délelőtti tartotta naggyűlését az újpesti házban...

Az aradi függetlenségi párt, mint tudósítók írja, tegnap délelőtti tartotta naggyűlését az újpesti házban...

Az aradi függetlenségi párt, mint tudósítók írja, tegnap délelőtti tartotta naggyűlését az újpesti házban...

Az aradi függetlenségi párt, mint tudósítók írja, tegnap délelőtti tartotta naggyűlését az újpesti házban...

Az aradi függetlenségi párt, mint tudósítók írja, tegnap délelőtti tartotta naggyűlését az újpesti házban...

Az aradi függetlenségi párt, mint tudósítók írja, tegnap délelőtti tartotta naggyűlését az újpesti házban...

Az aradi függetlenségi párt, mint tudósítók írja, tegnap délelőtti tartotta naggyűlését az újpesti házban...

Az aradi függetlenségi párt, mint tudósítók írja, tegnap délelőtti tartotta naggyűlését az újpesti házban...

első tengeri hatalmasságának kiválóan érdekében van a béke fenntartása a Földközi-tengeren, de innen a négyes-szövetség még nagy a távolság. A Daily Telegraph utal a tőzsdén legutóbb mutatkozott ingadozásokra...

EGYETÉRTÉS

1891. július 1-től új előfizetést nyitunk a következő feltételek mellett: Egy hóra 1 ft 80 kr., Két hóra 3 ft 60 kr., Három hóra 5 ft 40 kr., Hat hóra 10 ft 20 kr., Egész évre 20 ft 20 kr.

Lapunk minden nap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelenik. Az előfizetőknek az előfizetésük kezdetén az utolsó postánként tartású olvashatóság kérését kérjük, hogy a lap szétküldésében hiba ne történjen.

Előfizetést a hó bármely napjától elfogadjuk. Régi előfizetőink legelőző számban cselekedzenek, ha csimzalajukat a posta-utalvány sűdőre ragasztva, beküldik a kiadó-hivatallaknak.

Az előfizetési pénzek és posta-utalványok Budapestre az Egyetértés kiadó-hivatallába küldendők. Előfizetőink kényelmére kiadó-hivatallakban teljes napiúti szolgáltatást rendeztünk be. Ez színt az üzleti órák reggel 8 órától este 8 óráig szakadatlanul tartatunk.

Az Egyetértés kiadó-hivatalla Dalszínház-utca 1. szám, Andrássy-ut sarkán.

UJDONSÁGOK.

Uj regényünk. Az államügyes fia című a modern francia regényirok egyik legjelesebbikének érdekfeszítő művét kezdjük meg ma tárcánkban. A regény a nélkül, hogy az ugynevezett 'szenczázós' termékek közé tartoznék, folyvást lekövete tartja az olvasó figyelmét, érdekes helyzetekkel, kevészámmal, de tökéletesen rajzolt alakjaival s egész eseményével. Legutóbb Crawford-féle regényünknek közlését azért szívből befejezni, hogy a mostani évfegyeddel belépő előfizetőinknek új olvasmányt adhassunk.

Személyi hírek. A királyasszony ma este Gastélna utazott. Újabb hírek. A királyasszony ma este Gastélna utazott. Újabb hírek. A királyasszony ma este Gastélna utazott.

József Ágost főherceg. mint értesítünk, július hó 9-étől gyakran lesz kúna a piis-csabi táborban. Ekkor kezdődik ugyanis a 68-ik ezred s katonái kiképzését emel is fogja befejezni.

A persza király naplója Magyarországról. Ezzel a címmel közlünk ma tárcánkat, melynek írja tulajdonképen egy exotikus fejedelmének királyi naplójának egy részét.

Előadások a nemzeti múzeumban. Megirtuk a napokban, hogy Thaly Kálmán képviselő legutóbbi képviselőházi beszédének hatása alatt Csáky miniszter arra a gondolatra jött, hogy a nemzeti múzeum egyes táraiban magyarországi előadásokat fog tartatni.

Az orosz haderő. Az orosz haderő rendkívül félelmes, a mint ki van számítva, hogy a hadi állomány, az opolcsene kivételével, összesen 2,392,327, melyből 49,169 tiszt; a lovask száma 820,087 s hozzá 105,397 mindenfélű tüzérszék és egyéb szállító alkalmatlanság. A békéltetés 1890. május 1-én 796,868 főt, 152,386 lovat. Eddig is mindig igen nagy volt az orosz hadsereg papíron, de soha sem volt rá eset, hogy hadserege Oroszország képezett volna fölszerezni. Az orosz hadserege most új fölszerelést akarunk behozni, a mi még semmiféle hadseregenél nemes — a hitvány vizsgálat. Alkalmilag szabályrendelet készült a katonaság számára, melynek értelmében csak azok tarthatnak igényt katonai és szolgálati kedvezményekre, a kik az orthodox vallásból vizsgát tesznek.

Amerika kalapácsa. Az Egyesült-Államoknak ismét van egy nevezetessége, egy rengeteg nagy kalapács, melynek párja nincs sehoh a világon. Bethlehem város vasgyárában állították föl Fritz főmérnök, s mesteri szerkezetnek tartják. A kalapács súlya 125 tonna, emelkedése 18 láb. Hozzá az állvány 90 lábny magas és 475 tonna súlyu, az álló pedig 1400 tonna. A rengeteg kalapács rendeltetés, hogy az Egyesült-Államok hadi hajóinak páncezáját lapítsa.

Petőfi szobránál a szobrot megkoszorúzzák. A czikk, valószínűleg a szerkesztőség rövidítés nyomán aztán így folytatja: 'Mindenki elképzelheti, hogy ezen az ünnep a politikusk is megjelennek, egyfelől Kossuth a függetlenség pártján, másfelől a kormány pártján.'

Hajnald bíboros. katonái érsék állapokról ma délelőtti a következő hivatalos jelentést adták ki: 'Hajnald bíboros érsék 6 emjélt, kit három nap előtt a beállott nagy gyengeség miatt a halálközeli szentségeivel elláttak, tegnap óta javulás észleltetik. Az ügyel nyugodtan aludt, mindig öntudatlan van, elég táplálkozást fogad el, csak a ki nem adható nyílka miatt akadályozott beszéd agyának. Az orvosok előtt szabadítani parokdnak.'

Kalocsa, június 30. Feladatott este 11 óra- kor: Ó eminenciájá meg mindig eszméletlen kívül fekszik. Ervére változatlan, de elég erős. Orvosai nem nyújtanak reményt életbenmaradásához.

Kalocsa, június 30. Feladatott 11 óra 12 perczkor: Az érsék állapota szerfölött aggasztó, eszméletét egy pillanatra sem nyerte vissza.

Átkelész a honvédségnél. Mint tudósítók Szekesfehérvárról írja, a Veszprémben állomásozó honvéd-százalok egyikét Szekesfehérvárra fogják át- helyezni, hol ezután három százalok lesz.

Parnell a maga házasságáról. Az ir pártvezér, ki feleségével O'Shea asszonnyal most Bright- tonban él a mézesmedve, a napokban egy újságíróval beszélt a maga házasságáról. Parnell a többi kö- zött azt mondta, hogy Írországnak nem adta volna előtte az őssze egy pap sem, kénytelenek voltak tehát polgári házasságra lépni. Az egyházi áldást majd csak Londonban fogják kérni, miheyst idejök lesz rá.

Régi bűn. Somogy-Pogány-Sz.-Péteren, mint levelezőnk írja, egy kilenc hónap óta titkolt gyilkosság nyomára jött Nagy Zsigmond sudi csendőrszervező. A múlt év szeptember havában Hajnal Józsefné két fia, József és a siketnéma Mihály, egy darab vásznon össeveszték. Mihály jelekkel adta bátyjának tudára, hogy a vásznonból ő is akar egy részt; bátyja erre dühbe jött s egy sodrófalat úgy elverte siketnéma öséséit, hogy pár órára szenvedett el is meghalt. A történetről csak a kishíró tudott, a kit a kétségbeesett anya megkért, hogy ne szőjön a dolgról senkinek.

A német birodalom főpostafőosztályátó Budapest. Ma a ideérkezett Stefan német birodalmi főpostafőosztály (tisztelőre Daross kereskedelmi miniszter ehébet adott, melynek többek közt gy Szapary miniszternek is Welterle közgyűminiszter is résztvettek.

Megmérgezett család. Főthon, mint nekünk írják, Ául Sándorné és fia é hó 26-án mérgezési tünetek között rosszul lettek. Az orvos ellenszert adott be nekik s ez használt is. Elmondák aztán, hogy bűnös kéz mérget kevert a teájukba. A csendőrség megindította a vizsgálatot s a vilkossági kísérlet gya- nuja alatt letartóztatta Farago Ferenc kocsiest és feleségét, a ki Aulnának szakszénia fia volt.

Tűz a prágai kiállításon. Tűz volt ma este a prágai kiállítási helyiségében. Tudósítók távirozta, hogy ma este háromnegyed tíz órakor a Krassa bor-pavilon kigyulladt. A kiállítás élöke is ott volt a ki- állítási területen s mindent elkövetett, hogy a tűz tova- terjedését megakadályozza. A tüztőlóság bámulatos munkát fejtett ki s a nagy közönség is elég nyugalmat tanusított. A tüzet tíz óra körül lokalizálták.

Fontos találmány a kocsikészítőkönkö számarla. Zellerin Mátyás ismeri gyáros és Váslárhelyi Albert a múlt vasárnapon Tattersall ígért verseny- terezen számos és disztinguált közönség jelenlétében nyilvános próbát rendeztek az általuk feltalált, szabadalmazott, pillanatnyi kifjogó készülékek, mely próba a jelenvőknek élénk érdeklődése mel- lett ment végbe. A mondtó készülék igen egy- szerű, könnyen alkalmazható minden kocsira és abban áll, hogy a lovak a bakról pillanat alatt kő- istránpótlható, illetőleg teljesen kifjogatók; így tehát megköszöndött lovak is nagy otyanok, melyek- től, minden pillanaton engyenkint vagy egyttiesen az istránpótló kizsáradhatók. Ez által minden előfor- dultat halsenek könnyen és biztosan eleje véték. Különösen megemlíendő és hees az a berendezés, hogy a lovak kistránpótlása nemcsak a kocsikészítő, hanem a koci helyéből egyetlen kézműdolattal, megbizhatóan eszközölhető. Ezen találmány gyakorlati alkalmazása nyugodtan álló, ügét és galoppban menő lovakkal komandóra egész precízzen, meg pedig mint már em- lítettük (egy a kocsis élősor, mint a koci helyéből) jelentőv közönségnek zápos tapsban nyilvánult elismerésben és osztatlan dicséretben részesült.

Az időjárás Budapest. Tikkaszó hőség uralkodott a mi reggeltől estig, mely még árnyékban is szinte elviselhetetlen volt. A gyenge szél, mely olykor mozgásba hozta a bégyszórt levegőt, nem volt képes a rekedő hőséget megsérkelni, mely csak éjjel szállt alább néhány fokkal. Az éjszaka tiszta csillagos, sehol egy kis felhő nem mutatkozott.

Rövid hírek. M.-Pécsen a közönségi koré- mában tegnapelőtt véres verekezés volt az ott mu- lató legények között. Ujhelyi Ferenczét úgy meg- verték, hogy most a halálra vilátozik. — Temes- váron Krausz Jakab 80 éves ember tegnapelőtt este lefekvéskor az ágya közelében levő asztalon a gyertyát égve hagyta; az égő gyertya véletlenül az ágyra esett s a szalmazsákot meggyújtotta. Mire felébredt az öreg, az ágy lángokban állt s ő már nem menekülhetett. Sebei következtében rövid szen- vedés után meghalt. — A londoni rendőrségnek Jack a hasztelmező levelet írt, a melyben beje- lentette, hogy 'operációit' legközelebb megint el- kezdi. — Esztergyomban a Bécsből érkező haj- óról tegnapelőtt egy hajómunkás a Dunába esett. Holttestét fogtak meg a szentgyörgyemezi honvédek között. — Kypogólabán (Gács- ország) bátor Popper Sándor nagy fűrészmála tegnapelőtt teljesen legett. — Berlinből jelen-

tik, hogy dr. Kalkstein akadémiai tanár a svájci Pilátus-hegyről lezuhant a mélységbe. Még eddig nem találták meg. — Prágában a 'Credibank' számvizsgálója, Padior Venczel agyonlétet magát. Sikkeszások követelt el s most rájötték tüz- lésére. — Gracéből jelentik, hogy a Grác mel- leli levő Egenbergen Patzelt Julia napzámósnt meggyilkolta találták. Teste kettő volt hasítva s több helyen megcsontva. — Prágában a 16- portorony telejére egy Voues nevű cipészegéd a villámhárító sodronyán felmászott s két zászlót tűzött fel. E közben elaludt s a tűzoltóság lá- segélyével lehozta a mérész cipészegédet.

A ki Milán királyhoz hasonlatos. A hivat- los Rendőri Közlöny most közli Wlner Mgr., a megskótt budapesti bankár újabb körözését. Az első körözés, mely szintén a Rendőri Közlönyben jelent meg, diplomáciai közbejévet provokált annak idejé- ben, mert a szökevény feltűné ismerteti jelic közt azt is felhozta a rendőrség, hogy Welner 'feltűnéen hasonlít Milán ex-királyhoz'. Az újabb körözésből ez a passzus hiányzik. Gyakorlati érteke különbben már aligha lesz ennek, mert Welner már fel esztendő óta a szabad Amerika levegőjét szívja, a hol, újabb hírek szerint, érdekeszítésbe lépett a bankárságban és szökevény kollektívájában, Rész Sándorral.

Tömeges gombamérgezés. Ekeseben senki sem szóhat a főváros piacáinak hanyag rendő- rorosi ellenőrzése ellen, mint az a tizenhét ember, a kit a gombamérgezés legkétségteleenbb tünetei közt vettek ma ápolás alá a fővárosban. A szövetség-utca 21. és 23. számú házakban három család egy hízáló kofától gombát vett. A gombát ebbőre megfőzték és öt óra körül délután mutatkoztak újjak a mérgezés tünete. A két háza összesen 14-en lettek rosszul a gombától, és pedig: Fejes Mihályné nap- számósó, 5 éves Mariska nevű leánya és 1 éves József nevű fia, továbbá Bibó Pálné napzámósó, két fia és leánya, ezenkívül Buda Gusztáv szabó, felesége, három leánya és Kretschol Mari névű seledje. A segítségül hívott mentők azonnal ellenszereket adtak be a mérgezeteknek, kik aztán jobban is let- tek annyira, hogy lakásukon lehetett őket hagyni. A rendőrségnek sikerült meg a délután folyamán meg- tudni, hogy a mérges gombát Haray Jánosné szű- Hoffmann Mária keresepeti-utí kofa adta el. Egy de- tekív fölkereste ezt az asszonyt és sorra jatta vele azokat a helyeket, a hol ma vettek a gombá- ból. Ily módon sikerült is egynehány újabb mérgezését megelőzni. Egy helyen épen az ételbe akarták dobni a Harayné gombát. A jókor jött figyelme- zetés oly mély halára indította a ház asszonyt, hogy könyekig megindulva borult a detektiv nyakába Harayné különben azt mondja, hogy teljes jóhiszemű- séggel árusította a mérges gombát, melyet egy falusi asszonytól vett.

A rendőri sajtóiroda hírel. A kőbányai Susz- ter József-terén keresztül gázolt Ecker József kocsjá egy kis fűm, a ki szüleiének megfoghatatlan gondatlan- ságából kűnn aludt a té homokján. A gyermek ször- nyet halt. Atyja, Kocsis Gábor, a halottusziban is- mert benne harmadélt éves fiaskjára. — Múlt éjjel a lánchíd budai oldalán mellett álló hajóról egy ismer- len férfi a Dunába ugrott. Csónaknak látána menek, de mire odakerült, már nyomtalanul eltűnt a vízben. — Róz-Ida 13 éves gyár- munkás leánya a rózsá-utca 8. sz. a levő dobogózáron üsszegett. Enyvet olvasztott s a kályhából kipattant szikra meg- gyújtotta ruháját, mely összeégett mellet és kárho- t. — Hugyész Paula 15 éves család é hó 27-é ar- táltn s fogal levelet írt gazdájának. Homoki Imre államvasuti főkapaluzat, hogy öngyilkos lesz.

Rablók harca csendőrokkel. — június 30. A főváros határában, közel Kispeszt községhez, olyan vad harezai jelenetek folytak le ma az est órá- ban, a melyk csak az elvadult ökrécsőrök nevezetes Dokszer községhez lettek volna méltók igazá- ban. Két marhahajás rabolói akart az országút közelében és mikor a megtámadott elmenekült és eszendő hívott a nyakukra, a rablók társai, a kik vas marhahajásért, egy ember száltak síkra a hatóság emberei ellen s az isten őrizte, hogy az egyiken közülök végre nem hajították a rablók vé- res igazságszolgáltatást.

A harminc-támadásnak következő s története: Kuttl György Kispessten lakó kömves ma délután három óra tájban feleségével Kispesztől a főváros felé tartott, a hol valami vásárolni valójuk lett volna. A mikor a kispeszi határon túl, az ugynevezett buda- pesti határszélén értek, a széles legelők mellett levő árokok két marczona külsejű ember tört rajók s el akarta venni Kuttlnak a kabátját, a melyet ez karjára vetett a nyak meglében. A kömves nem veszte- te el bátorságát a nagy veszedelemben sem s visszarátarta a kabátot. Hanem akkor a rablók egyike torkon ra- gadtá az egyik kezével, a másikkal pedig az orralra- na felé kapott. Kétségbeesett dulakodás támadt a táma- dok és a megtámadott küzt s a tusa azzal végződött, hogy Kuttl nagy erőfeszítésrel kiszakította magát a rablók karmai közül és gyors futással a csárdába menekült, majd a község felé iramodott, a honnan csakhamar két csendőrokkel érkezett vissza a rablók- támadás helyére.

A határszélén, melynek tövében ez a dolog törté- nelt, szélen fekszik annak az óriási mezejnek, mely az illóli vámtól a főváros határáig terjed s melyet a tulajdonos főváros legelőnek adott bére a buda- pesti nagy marhakereskedő cégeknek. Ezivel legelőz itt a vágomarha szerte a nagy mezőkészen, azoknak a nagyobbabb vad erköles embereket őrizte alatt, a kiket a marhakereskedők fogadnak a gulyák mellé. Ilyen marhahajás volt a két rabló.

A két csendőrokk — Nánássy László és Vonasek Mihály üzedek — a kit a megtámadott kömves se- gítségül hívott, nem volt épen szolgálóban és csak kard volt az oldalán, de löfégyver nem volt nála. Kuttl egyenesen a határszél felé tartott velük s a még mindig a csárdá mellett döngő hajásárok közül rámutatott arra a kettőre, a ki ellene tört. A csendőrokk felszóllították a hajásárokat, hogy adják át a botjai- kat. Ezek nem engedtek. Ekkor a csendőrokk azt mon- dták annak a kettőnek, a kire Kuttl ráismert, hogy jöjjenek velük a községhez. Az egyik engedett s el Vonasek káplár nyomában el is vezetete. A renitens mellett, a kit a bajársai körülfogtak, ott maradt. Nánássy László, a ki aztán újra felszóllította a haj- csárokat, hogy nyomban tegyék le a botjait. Ezek megint nem engedelmessédk s mikor a csendőro, erőszakos föllépést miatt türelmet vesztvén, kardot rántott és ráütött vele az egyikre, a többi, számtalan mintegy husz, vad ordított neki röhögve. Le is gyűrték a földre és azon a helyen agyonvertek, ha szerencsére ismét talpra nem ugrik és a nagy veszedelem tudatában futásnak nem ered. Lelekez- kadva rohant a csárdá udvarára, nyomában a husz hajásárral, a kik hosszú fűtykéiket szuhogtató tőrök utána. A legborzasztóbb sors fegyelgete a csendőro még veszedelmesebbé vált a helyzet, amikor Ocsajka Mihály, a csárdás, kirohott a csapzékából és dühösen

ordította a családokra: „Csukdjátok be a kaput, hadd..."

Az volt a szerencsés Nánássy, hogy a mikor a haj..."

Ekkor kezdődtek a letartóztatások. A hajcsárok..."

A hajcsárok, kik a véres támadásban részt vettek..."

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

A nemzeti zenés igazgatóválasztásma tegnap..."

SPORT.

A Neptun Budapesti evezős-egylet az évi..."

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A fővárosi községi választók névjegyzéka ma..."

A fővárosi községi választók névjegyzéka ma..."

igazolványok, a melyek azonban eddig még nem..."

Uj gásgyári igazgatóság. A triestli általános..."

A vasúti albizottság ma délelőtti tartott ülésén..."

A budai közvágóhíd kiépítését a jobbról..."

Vízutifogyasztás.

A négyheti eső után az első kellemesség, a mi..."

Soha annyira vérszemet nem vonult át a főváros..."

A négyheti eső után az első kellemesség, a mi..."

A négyheti eső után az első kellemesség, a mi..."

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

Szerelmi dráma. Szmet Lipót budai kékkö..."

Mágnókrathamisítás miatt helyezte véd alá..."

A magyar hitel- és takarékpénztár..."

A magyar hitel- és takarékpénztár..."

A magyar hitel- és takarékpénztár..."

MULATSÁGOK.

A Rök István első magyar göpgyárának..."

hosszúságára a vízvezetékkel jelenleg a folyó..."

De a legundokos is elejét vette a nemzeti színház..."

Az új országház és a lipótvárosi bazilika..."

Az esetlel abderai állapotok azonban azt..."

Adig is azonban, míg az irányban a fővárosi..."

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

Az országos tüzlőtűzvédelmi központi..."

A Balaton-egylet újalakítása ügyében..."

A Balaton-egylet újalakítása ügyében..."

A Balaton-egylet újalakítása ügyében..."

A közönség köréből.

A jelen utazási idény alkalmára.

Az első o. általános baleset ellen biztosító..."

A közönség köréből.

A jelen utazási idény alkalmára.

Az első o. általános baleset ellen biztosító..."

A közönség köréből.

A jelen utazási idény alkalmára.

Az első o. általános baleset ellen biztosító..."

felelt. Itt az egész társaság Salamon Géza gyári..."

HÁZASSÁG.

— Ekliv. Burján István, az osztrák-magyar..."

GYÁSZROVAT.

— Cz. György György György Alajosné szül..."

A hivatalos lap június 28-iki számából.

— Kinevezés. A király Rácz Gyula szegedi..."

Athetizálás.

Athetizálás. A m. kir. igazságügyminiszter..."

Ügyvédi kamara.

Ügyvédi kamara. A budapesti ügyvédi kamara..."

A közönség köréből.

A jelen utazási idény alkalmára.

Az első o. általános baleset ellen biztosító..."

Advertisement for Rohitsi Savanyúvíz (Rohitsi Mineral Water) with logo and text.

Tőkebefektetésre ajánlatnak.

Az egyesült budapesti fővárosi..."

TÁVIRATOK.

Bécs, június 30. A képviselőház mai ülésén megkezd..."

Amsterdam regens királyi..."

London. Fergusson áll..."

Pétervár. Szarotv, Ta..."

Pétervár. Szarotv, Ta..."

Pétervár. Szarotv, Ta..."

Bécs, június 30. A képviselőház esti ülésében..."

Berlin, június 30. A Kreuzzeitung jelelti Pé..."

Róma, június 30. A szenátus 79 szavattal..."

Brüsszel, június 30. (Az Egyetértés tudósít..."

Belgrád, június 30. (Az Egyetértés tudósít..."

TÁVIRATOK.

Bécs, június 30. A képviselőház mai ülésén megkezd..."

Amsterdam regens királyi..."

London. Fergusson áll..."

Pétervár. Szarotv, Ta..."

Pétervár. Szarotv, Ta..."

Pétervár. Szarotv, Ta..."

Bécs, június 30. A képviselőház esti ülésében..."

Berlin, június 30. A Kreuzzeitung jelelti Pé..."

Róma, június 30. A szenátus 79 szavattal..."

Brüsszel, június 30. (Az Egyetértés tudósít..."

Belgrád, június 30. (Az Egyetértés tudósít..."







Ezen hirdetés rovatban minden szövegegyeztetés közönséges peit betűköl 2 krai, a compact betűköl 4 krajárval fizetendő.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal ingyen. Címzettel ellátott hirdetések minden közlése után még 30 kr bélyegilleték is fizetendő.

TELEFON 542. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Kiadóhivatalunk az Andrassy-ut sarkán, Dalszínház-utca 1. szám, a magyar államvasut nyújtójintézetének palotájába helyeztetett át.

Egy a legszebb korban levő művelt nő, kinek tökéletesen van, miből tisztességesen megélhet, egy férfit el akarja érteni...

Kedélyes jómódu intelligens férfi közepkorban, öblöttegy egy színes kedélyes művelt nővel megismerkedni...

Pedálos szalon cimbalom Fővárosban eladó, egész új karba állítva. Cím: a kiadóhivatalban.

Alkalmazást keres. Egy tisztá és dolgos, lakarkos egészében szerény igényű jól nevelt díszes hajadon, ki a háztartásban, valamint a kül- és belgazdálkodásban, üzletvezetésben, tevékeny, haronfi tevékenységben jár, a postai és falusi gazdálkodásban nagy kedvelője, hajlandó tisztán vagy falun, vagy háznál, esetleg díszes utcán mint gazdasági alkalmazott, kevesebb fizetésre, de jó bánásmóddal felelősen állni. Megkeresés a S. S. 11161-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000-1001-1002-1003-1004-1005-1006-1007-1008-1009-1010-1011-1012-1013-1014-1015-1016-1017-1018-1019-1020-1021-1022-1023-1024-1025-1026-1027-1028-1029-1030-1031-1032-1033-1034-1035-1036-1037-1038-1039-1040-1041-1042-1043-1044-1045-1046-1047-1048-1049-1050-1051-1052-1053-1054-1055-1056-1057-1058-1059-1060-1061-1062-1063-1064-1065-1066-1067-1068-1069-1070-1071-1072-1073-1074-1075-1076-1077-1078-1079-1080-1081-1082-1083-1084-1085-1086-1087-1088-1089-1090-1091-1092-1093-1094-1095-1096-1097-1098-1099-1100-1101-1102-1103-1104-1105-1106-1107-1108-1109-1110-1111-1112-1113-1114-1115-1116-1117-1118-1119-1120-1121-1122-1123-1124-1125-1126-1127-1128-1129-1130-1131-1132-1133-1134-1135-1136-1137-1138-1139-1140-1141-1142-1143-1144-1145-1146-1147-1148-1149-1150-1151-1152-1153-1154-1155-1156-1157-1158-1159-1160-1161-1162-1163-1164-1165-1166-1167-1168-1169-1170-1171-1172-1173-1174-1175-1176-1177-1178-1179-1180-1181-1182-1183-1184-1185-1186-1187-1188-1189-1190-1191-1192-1193-1194-1195-1196-1197-1198-1199-1200-1201-1202-1203-1204-1205-1206-1207-1208-1209-1210-1211-1212-1213-1214-1215-1216-1217-1218-1219-1220-1221-1222-1223-1224-1225-1226-1227-1228-1229-1230-1231-1232-1233-1234-1235-1236-1237-1238-1239-1240-1241-1242-1243-1244-1245-1246-1247-1248-1249-1250-1251-1252-1253-1254-1255-1256-1257-1258-1259-1260-1261-1262-1263-1264-1265-1266-1267-1268-1269-1270-1271-1272-1273-1274-1275-1276-1277-1278-1279-1280-1281-1282-1283-1284-1285-1286-1287-1288-1289-1290-1291-1292-1293-1294-1295-1296-1297-1298-1299-1300-1301-1302-1303-1304-1305-1306-1307-1308-1309-1310-1311-1312-1313-1314-1315-1316-1317-1318-1319-1320-1321-1322-1323-1324-1325-1326-1327-1328-1329-1330-1331-1332-1333-1334-1335-1336-1337-1338-1339-1340-1341-1342-1343-1344-1345-1346-1347-1348-1349-1350-1351-1352-1353-1354-1355-1356-1357-1358-1359-1360-1361-1362-1363-1364-1365-1366-1367-1368-1369-1370-1371-1372-1373-1374-1375-1376-1377-1378-1379-1380-1381-1382-1383-1384-1385-1386-1387-1388-1389-1390-1391-1392-1393-1394-1395-1396-1397-1398-1399-1400-1401-1402-1403-1404-1405-1406-1407-1408-1409-1410-1411-1412-1413-1414-1415-1416-1417-1418-1419-1420-1421-1422-1423-1424-1425-1426-1427-1428-1429-1430-1431-1432-1433-1434-1435-1436-1437-1438-1439-1440-1441-1442-1443-1444-1445-1446-1447-1448-1449-1450-1451-1452-1453-1454-1455-1456-1457-1458-1459-1460-1461-1462-1463-1464-1465-1466-1467-1468-1469-1470-1471-1472-1473-1474-1475-1476-1477-1478-1479-1480-1481-1482-1483-1484-1485-1486-1487-1488-1489-1490-1491-1492-1493-1494-1495-1496-1497-1498-1499-1500-1501-1502-1503-1504-1505-1506-1507-1508-1509-1510-1511-1512-1513-1514-1515-1516-1517-1518-1519-1520-1521-1522-1523-1524-1525-1526-1527-1528-1529-1530-1531-1532-1533-1534-1535-1536-1537-1538-1539-1540-1541-1542-1543-1544-1545-1546-1547-1548-1549-1550-1551-1552-1553-1554-1555-1556-1557-1558-1559-1560-1561-1562-1563-1564-1565-1566-1567-1568-1569-1570-1571-1572-1573-1574-1575-1576-1577-1578-1579-1580-1581-1582-1583-1584-1585-1586-1587-1588-1589-1590-1591-1592-1593-1594-1595-1596-1597-1598-1599-1600-1601-1602-1603-1604-1605-1606-1607-1608-1609-1610-1611-1612-1613-1614-1615-1616-1617-1618-1619-1620-1621-1622-1623-1624-1625-1626-1627-1628-1629-1630-1631-1632-1633-1634-1635-1636-1637-1638-1639-1640-1641-1642-1643-1644-1645-1646-1647-1648-1649-1650-1651-1652-1653-1654-1655-1656-1657-1658-1659-1660-1661-1662-1663-1664-1665-1666-1667-1668-1669-1670-1671-1672-1673-1674-1675-1676-1677-1678-1679-1680-1681-1682-1683-1684-1685-1686-1687-1688-1689-1690-1691-1692-1693-1694-1695-1696-1697-1698-1699-1700-1701-1702-1703-1704-1705-1706-1707-1708-1709-1710-1711-1712-1713-1714-1715-1716-1717-1718-1719-1720-1721-1722-1723-1724-1725-1726-1727-1728-1729-1730-1731-1732-1733-1734-1735-1736-1737-1738-1739-1740-1741-1742-1743-1744-1745-1746-1747-1748-1749-1750-1751-1752-1753-1754-1755-1756-1757-1758-1759-1760-1761-1762-1763-1764-1765-1766-1767-1768-1769-1770-1771-1772-1773-1774-1775-1776-1777-1778-1779-1780-1781-1782-1783-1784-1785-1786-1787-1788-1789-1790-1791-1792-1793-1794-1795-1796-1797-1798-1799-1800-1801-1802-1803-1804-1805-1806-1807-1808-1809-1810-1811-1812-1813-1814-1815-1816-1817-1818-1819-1820-1821-1822-1823-1824-1825-1826-1827-1828-1829-1830-1831-1832-1833-1834-1835-1836-1837-1838-1839-1840-1841-1842-1843-1844-1845-1846-1847-1848-1849-1850-1851-1852-1853-1854-1855-1856-1857-1858-1859-1860-1861-1862-1863-1864-1865-1866-1867-1868-1869-1870-1871-1872-1873-1874-1875-1876-1877-1878-1879-1880-1881-1882-1883-1884-1885-1886-1887-1888-1889-1890-1891-1892-1893-1894-1895-1896-1897-1898-1899-1900-1901-1902-1903-1904-1905-1906-1907-1908-1909-1910-1911-1912-1913-1914-1915-1916-1917-1918-1919-1920-1921-1922-1923-1924-1925-1926-1927-1928-1929-1930-1931-1932-1933-1934-1935-1936-1937-1938-1939-1940-1941-1942-1943-1944-1945-1946-1947-1948-1949-1950-1951-1952-1953-1954-1955-1956-1957-1958-1959-1960-1961-1962-1963-1964-1965-1966-1967-1968-1969-1970-1971-1972-1973-1974-1975-1976-1977-1978-1979-1980-1981-1982-1983-1984-1985-1986-1987-1988-1989-1990-1991-1992-1993-1994-1995-1996-1997-1998-1999-2000-2001-2002-2003-2004-2005-2006-2007-2008-2009-2010-2011-2012-2013-2014-2015-2016-2017-2018-2019-2020-2021-2022-2023-2024-2025-2026-2027-2028-2029-2030-2031-2032-2033-2034-2035-2036-2037-2038-2039-2040-2041-2042-2043-2044-2045-2046-2047-2048-2049-2050-2051-2052-2053-2054-2055-2056-2057-2058-2059-2060-2061-2062-2063-2064-2065-2066-2067-2068-2069-2070-2071-2072-2073-2074-2075-2076-2077-2078-2079-2080-2081-2082-2083-2084-2085-2086-2087-2088-2089-2090-2091-2092-2093-2094-2095-2096-2097-2098-2099-2100-2101-2102-2103-2104-2105-2106-2107-2108-2109-2110-2111-2112-2113-2114-2115-2116-2117-2118-2119-2120-2121-2122-2123-2124-2125-2126-2127-2128-2129-2130-2131-2132-2133-2134-2135-2136-2137-2138-2139-2140-2141-2142-2143-2144-2145-2146-2147-2148-2149-2150-2151-2152-2153-2154-2155-2156-2157-2158-2159-2160-2161-2162-2163-2164-2165-2166-2167-2168-2169-2170-2171-2172-2173-2174-2175-2176-2177-2178-2179-2180-2181-2182-2183-2184-2185-2186-2187-2188-2189-2190-2191-2192-2193-2194-2195-2196-2197-2198-2199-2200-2201-2202-2203-2204-2205-2206-2207-2208-2209-2210-2211-2212-2213-2214-2215-2216-2217-2218-2219-2220-2221-2222-2223-2224-2225-2226-2227-2228-2229-2230-2231-2232-2233-2234-2235-2236-2237-2238-2239-2240-2241-2242-2243-2244-2245-2246-2247-2248-2249-2250-2251-2252-2253-2254-2255-2256-2257-2258-2259-2260-2261-2262-2263-2264-2265-2266-2267-2268-2269-2270-2271-2272-2273-2274-2275-2276-2277-2278-2279-2280-2281-2282-2283-2284-2285-2286-2287-2288-2289-2290-2291-2292-2293-2294-2295-2296-2297-2298-2299-2300-2301-2302-2303-2304-2305-2306-2307-2308-2309-2310-2311-2312-2313-2314-2315-2316-2317-2318-2319-2320-2321-2322-2323-2324-2325-2326-2327-2328-2329-2330-2331-2332-2333-2334-2335-2336-2337-2338-2339-2340-2341-2342-2343-2344-2345-2346-2347-2348-2349-2350-2351-2352-2353-2354-2355-2356-2357-2358-2359-2360-2361-2362-2363-2364-2365-2366-2367-2368-2369-2370-2371-2372-2373-2374-2375-2376-2377-2378-2379-2380-2381-2382-2383-2384-2385-2386-2387-2388-2389-2390-2391-2392-2393-2394-2395-2396-2397-2398-2399-2400-2401-2402-2403-2404-2405-2406-2407-2408-2409-2410-2411-2412-2413-2414-2415-2416-2417-2418-2419-2420-2421-2422-2423-2424-2425-2426-2427-2428-2429-2430-2431-2432-2433-2434-2435-2436-2437-2438-2439-2440-2441-2442-2443-2444-2445-2446-2447-2448-2449-2450-2451-2452-2453-2454-2455-2456-2457-2458-2459-2460-2461-2462-2463-2464-2465-2466-2467-2468-2469-2470-2471-2472-2473-2474-2475-2476-2477-2478-2479-2480-2481-2482-2483-2484-2485-2486-2487-2488-2489-2490-2491-2492-2493-2494-2495-2496-2497-2498-2499-2500-2501-2502-2503-2504-2505-2506-2507-2508-2509-2510-2511-2512-2513-2514-2515-2516-2517-2518-25